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ATA DA SEXTA SESSÀO ORDINÀRIA DO SEGUNDO PERiODO LEGISLATIVO 

ORDINARIO DA CÀMARA MUNICIPAL DE CRUZ, REALIZADA AOS 25 DE 

SETEMBRO DE 2020. NO PLENARIO AMADEU FERREIRA GOMES DESTA 

CASA ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: LINDOMAR BRANDÀO 

SIL VEIRA PRESIDENTE SECRET ARIADO PELA VEREADORA MARIA CILENE 

SOUSA. TAMBÉM ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: CARLOS DIAS 

DOS SANTOS - VICE PRESIDENTE, SILVIO SANTOS DE ARAUJO, FRANCISCO 

SALES SOUSA, ERLANDSON MUNIZ DE ARAUJO MARTINS, GERALDO DOS 

SANTOS MUNIZ, JOSÉ ED SON DO NASCIMENTO, AR Y JORGE RIOS SO USA 

.n:JNIOR, ALBANI CIRILO DO NASCIMENTO E GERALDO MARQUES DA 

CUNHA. HA VENDO NUMERO LEGAL DE VEREADORES, O SENHOR 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÀO, DETERMINANOO 

QUE O SENHOR SECRET ÀRIO FIZESSE A LEITURA DA LISTA DE PRESENçA, 

DA ORDEM DO DIA E DO EXPEDIENTE. DURANTE O EXPEDIENTE HA VIA 

SOBRE A MESA OS SEGUINTES PROJETOS DE LEI: PROJETO DE LEI N° 576 DE 

10 DE SETEMBRO DE 2020 DE AUTORIA DO VEREADOR GERALDO DOS 

SANTOS MUNIZ QUE DENOMI~A A RUA MARIA DE SOUSA ALBUQUERQUE 

(MARIA DO ZÉ INES) M NOSSO MUNICIPIO, NA FORMA QUE INDICA E 

PROJETO DE LEI N° 575/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS DIAS DOS 

SANTOS QUE DISPÒE SOBRE DENOMINAçÀO DE CRECHE NO MUNICIPIO DE 

CRUZ NA FORMA QUE INDICA. OS PROJETOS FORAM COLOCADOS EM 

VOTAçÀO E APROV ADOS POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES 

PRESENTES. DURANTE A ORDEM DO DIA O PRESIDENTE LINDOMAR 

BRANDÀO SILVEIRA APRESENTA NOTA DE REPUDIO A ADVOGADA QUE 

ESTEVE PRESENTE NA ULTIMA SESSÀO PARA F AZER A DEFESA DO EX 

PREFEITO ADAUTO MENDES DE V ASCONCELOS QUE FOI DESRESPEITOSA 

COM TODOS OS VEREADORES. O VEREADOR SILVIO SANTOS DE ARAÙfO 

PARABENIZA A SECRETARIA DE EDUCAçÀO PELO ELEVADO ÌNDICE DE 

DESENVOLVIMENTO DA EDUCAçÀO BASICA - IDEB. COM A PALAVRA O 

VEREADOR GERALDO DOS SANTOS MUNIZ RECLAMA A QUALIDADE DA 

INTERNET NAS ESCO LAS QUE ESTÀ lMPEDINDO OU DIFICUL T ANDO OS 
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PROFESSORES DE REALIZAREM SEU TRABALHO E PEDE PROVIDENCIAS AO 

SECRETÀRIO DE EDUCAçÀO PARA SOLUCIONAR O PROBLEMA. 

APROVEITA AINDA A PALA VRA P ARA APONT AR OS PONTOS POSITIVOS NA 

ANALISE DE CONT AS DO EX PREFEITO MUNICIP AL QUE EST ÀO PRESENTES 

NO RELATÒRIO DO TRIBUNAL DE CONTAS E NÀO FORAM OBSERVADAS 

PELOS COLEGAS. O VEREADOR ERLANDSON MUNIZ DE ARAUJO MARTINS 

DESEJA AOS MUNÌCIPES P AROQUIANOS UMA ÒTIMA FESTA DE SÀO 

FRANCISCO. FALA AINDA SOBRE SUA OPINIÀO A FISCALIZAçÀO DO 

IBAMA As QUEIMADAS, RESSAL T ANDO A NECESSIDADE DE T AL PRATICA 

PELOS AGRICUL TORES. O VEREADOR JOSÉ EDSON DO NASCIMENTO 

ANUNCIA AS OBRAS DE CALçAMENTO QUE ESTÀO SENDO REALIZADAS E 

SEUS REQUERIMENTOS QUE FORAM ATENDIDOS PELO PREFEITO 

MUNICIP AL. O VEREADOR ALBANI CIRILO DO NASCIMENTO PEDE 

NOV AMENTE QUE OS COLEGAS E AUTORIDADES SE SENSIBILIZEM AO 

PROBLEMA ENFRENTADO PELA FAMÌLIA DE CRIANçAS COM AUTISMO 

QUE PRECISAM CONSTANTE SE DESLOCAREM P ARA CONSUL TAS 

MÉDICAS. APROVEIT A A P ALA VRA PARA DENUNCIAR PRÉ CANDIDA TOS 

AO CARGO DE VEREADOR QUE EST ÀO DISTRIBUINDO LÀMP ADAS NA 

LOCALIDADE DE ALTO ALEGRE E ALERTA PARA O CRIME ELEITORAL 

COMETIDO. O VEREADOR ARY JORGE RIOS SOUSA nJNIOR PARABENIZA A 

PREFEITURA PELO PREMIO RECEBIDO NA EDUCAçÀO E DESEJA A TODOS 

OS COLEGAS UMA BOA CAMPANHA ELEITORAL. A VEREADORA MARIA 

CILENE SOUSA FAZ USO DA PALAVRA PARA PEDIR AOS COMPANHEIROS 

QUE F AçAM UMA CAMP ANHA LIMP A E COM RESPEITO E FOI SEGUIDA 

PELO VEREADOR FRANCISCO SALES SOUSA QUE COMPLEMENT A PEDINDO 

ATENçAO AOS ELEITORES PARA QUE OBSERVEM OBRAS REALIZADAS 

APENAS NO PERÌODO ELEITORAL. O VEREADOR GERALDO MARQUES DA 

CUNHA MANIFESTA SUA PREOCUP AçÀO COM A VOLTA DOS ASSAL TOS NA 

ZONA RURAL DEVIDO A MOVIMENTAçÀO DE DINHEIRO ADVINDO DA 

SAFRA DE CASTANHA. ESTANDO FACULTADA A PALAVRA E NÀO 

HA VENDO MAIS QUEM DELA QUISESSE F AZER USO, O SENHOR 
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PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÀO E NÀO 

HA VENDO MAlS NADA A TRA TAR, EU SECRET ÀRIA, MARIA CILENE SOUSA, 

SUBSCREVO-ME E ASSINO. 
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LINDOMAR BRANDÀO SIL VEIRA- PRESIDENTE 

MARIA CILENE SOUSA 
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ERLANSON MUNIZ DE (JJO MARTINS 

CARLOS DIAS DOS SANTOS 

GERALDO DOS SANTOS MUNIZ 
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ALBANI CIRlLO DO NASCIMENTO 
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